

В Забайкальском крае следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге



Установлено, что 18 февраля 2023 года на станции «Новопавловка» Забайкальской железной дороги грузовым поездом была травмирована женщина, 1981 г.р., которая, пренебрегая правилами безопасного поведения на железной дороге, переходила железнодорожные пути в неположенном месте перед приближающимся составом. Принятые машинистом меры экстренного торможения и сигналы повышенной громкости не позволили избежать наезда. От полученных травм женщина скончалась в больнице.

Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УКРФ. Следователями устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России в очередной раз призывает граждан быть бдительными и внимательными на объектах транспортной инфраструктуры, соблюдать правила безопасности и самим не создавать угрозу своей жизни и здоровью!

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1767755>